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Notulen vergadr-rinr' C.'1. il-1:l-l9ilo
A:.p'r 'i : :{ r.:k PcInan, l'Íarjo Casteleijn, Yvonne van }íosse}veId, Paula Janssen
Afrezig: Peter Kekte

Als eerzte wordt Yvonne door Henk welkon geheten bij het bestrrur'. Zíj'legt uit
niet vlor v&§t bestuurslid te rj-llen worden, maar is we1 bereid cm v '61|g66rrnd.e
rierkzaanheden te verriehten. Zij za1 ock proberen bij de vergaderingen aanwezi6;
te zijn on op de hoogte te blijven van de pr,rblematiek.

6. { Met het definitieve &anpasaen van het Huishcu,.ielijk regeli:nent zaI eerst
het }iuishcudelijk regelement van de 'otale Hazenkamp afgewacht worden.

8. 2 Àfvoeren.
B. ! Nognaals: allenaa L naar c'.r,ach, s zoeken.
9. 6 Nu niet zinvol om een gesprekgavond te houden wer richtli-.jnen vcor coachee

et/of rrainera. Iíaarschijnlijk wel volgend jaar.
BiJ l{enk ligt een verslag voor co&chen ter ínzage v or }e1anp;stellenden.
De adresliJst on brieven te vers turen voor donatles en/of gif t;en is klaar
Merjo zal- deze lijst uittypen en hen bij Henk afgeven, die hem zal doorlreoerr
ilet geld van de niet gespeelde roensdag 2J april J.1.'ral verrekend worden
in de nieuwe zaalhuur.
Van'l'on en Ria is geen duidelijk antwoord gekomen we&rom er í,een notulen z1.in
gemaakt van de evenementencommissle. Besloten ons hieruit terug te trekken
nits er .notulen gemaakt worden.
Het H.B. stel-t het op prije dat de contacten net de N.S.S. via P. van Staveren

| lopen, rnaar dan cok alle eontacten, dus ook de ne,qatieve kritiok.
t Faula za1 hier contact over opnemen.

12. 4 Paula heef t rn.t Louise gepraat over het clubblad. Zíj zal h 't in de qaten b1i j"-
ven houden. Yvonne zal in de toelr,:mst de kopij voor de Haz,.nkamper,;aan
verzorgsn, b.v. ook kopij van de ledenin het ej-,,en clubb'l ad hierin p"l.aatsen

L2.5 De enquete voor competitiespele:'s v,lor het einde van het seizoen wordt
voorgelezen. 0p het laatste deel is nogal veel kritiek. Paula za1 bij d.,
vol$ende vergadering een gewijzlgde encluete inleveren.

12.6 Nu zo spoediq mogelijk een boete codelijst van de D.S.A. aanvragen.
12.L2 Àan het begin van het nieuwe seizoen zal aan het }e clubblad een aparte

nededeling geklipt worden over de contributie; d.it zal ook in het clubblad
zelf gemeld worden. Henk heef t .jen coceptbrief klaar voor echte wanbetale-"'s
hi j za1 deze versl.uren.
Paula zal uit haar kaartsysteem de recreanten en de niet-spr:lenrie aspiranten
en mini's verwijderen. De laatst genoemde groep zal zíj ook aan Rla door-
igev, n.
NeVoBo he ft definitief beslol.en voor de dinsda "avond als c()mpetitieavond
i. p.v. vri jdag aIs vervanginéï voor Hcngs tdal.
Over 2 weken is ei:n nieuwe bijeenkornst van de v,rorzitt rrs van de Ni jme,r.qse
vereniginilen. Deze av onden zi_Tn zuív r,r inf orma t.ief , d.aarom ,qÍ.ien not:r l.en.
Afv oeren.
Op de brit,f ean de leden en ou,lers van jt:rt 'r i r i. i'r (rrn r' '' i .

D ,r,. r\r'rr:r'sr€geling tot december is rond.
r'jr is nc€ï g',en adr"eslijst om de brieven naar sc rolen te versturen met pros-
pectussen wer het ninivolleybal.
De gratis kaartjes voor ledenlrerving zij noil niet binrlri
À +-..

À i",
l'I . zijn het nog ni,-t eens sver h':t afsluiten van een l{.4 verzekerlng t.b.v.
de vereniging. Paula za1 dit nogmaals ultzoelren r-.n er de volgende v rgadering
op terugkcmen.
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L2 Afvoeren.
11 De f oto/puz,zelrit van Jan ten Dam zal in het voorjaar georganiseerd wordst.

J voedi',c inschri jfbrief jes gÉrvon<ien. Paula za1 de14 Henk heeft toch nog de



nAmen op deze briefjes veranderen en trrch nog bij Janny naar de prtjs informeren.
Dt: opendag zal. Henk nog deflniti,'f urc t 'i'on doorpraten.
Afv oeren.
Àfv ce'ren.
Opn.men in hrrt Huishoudelijk liegelenent da- coaches die no geen lid van
NeV ollo zi jn dit ,p ,)nze kos t,en kunnen wr-'rden.
Het 2e juniofen zal bij nog óén maal niet spelen leruggetrokk,:n worden, 5lezien
de ho,Ie kosten.
Er moet een rondschrijven zijn gcweest van d-- D.S.A. betrr:ffende de beoordelin.qs-
brief jes voor cle scheldsrechtu-rs. Patila heef t hier nie ts v''n gezJ-en, kan
zich Ci1 nlr:t h rrj-nneren. Henk zal met Peter overleggen over de eventuele schadenr
Momenti:el fin'.ncieel aantrekke).i jker de dinsdagavond stop te zetten en volg,,nd
jaar s r&rtcn m,:t niet- betaalde leiding. Peter zal d.it uitzocken.
l{oensdag 12 november ïas het clubhuis niet vrij vvor een technlek avond over
vcIleybal. Hierna inforneren voor 28 januari.

14.7 Àfvoeren.
14. B Afvoeren.
14. 9 Nogmaals: ALLES GOljD LEZEN.
14.10 Afvoeren.
14. l1 Afvoeren.
L4.12 Àfvoeren.
14. Il Afvoeren.
14.14 Peter zal bekijken hoeveel- we trom,-.ntee1 invt:srt.eren in de minirs, anders eventueel

v';lgend seizoen stoppen.
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De lijst van andt)r€ vereïrigingen mr:t adressen krrmt in het ccntactblad.
Op 28 jan. informeren of er belangstellijng is voor een veste avond. lX per
2 maanden voor een spelreqelavond in wedstrijdverhand.
Afv oeren.
Loulse voelt ook wel lets voor intervit:uws met mensen rrit de volleybalwereld
r;m in het clubblad te plaatsen. Paula:z'iet dit het l-iefsl. in et:n roulatle-
sys teem net de juniorr:n, eve'ntu,-:el senicren. Naar be).anqs tellin,q inf or:meren.
De cnquete voor de leden is toekoms tgericht; deze worclt voorgelczen m'rt
uitleg vr,n Henk. ItÍarjo za.l voor het kopieren zorren lÍaarna de enquete onder de
leden verspreid wordt.
Afv oeren.
,'r 1s van start gegaan met een nl€,utÍ t,raininiïsschema dat 1-oopt van 18.f0 tot
21.15 waarbij Henk en PauLa ook trainin§ seven.
Volrlend jaar toch naar andere oplossing zoeken anders is de zaal te duur
Yvonne vraagt of het mogelijk is de aanwij:linilen vocr de aanvr:errlers/sters
samen t.e vatten en op een aparte brief zetten die bij de kaart^rr Ssw:lard kan
worden. Pau'a za1 hierv oor zor§en.
;lr is ij,en avond georganisr,-erd d':cr rle Ned. I{arts'ichting op maandaq 17 nov.
Dcze kan niet bijgewoond worden i.v.m. ledt:nver"adering van de Hazenkamp.
Paula zal de enqu,rte voor de Ií.S.S. invu1 len en bij Simon inle.vnreir.- 1 i , ,:;i i:i -rr-.'l ri;rl,c ,l) r-.'' uit ir laten voÉ)ren door de kascontrole-
conmissie van het H.B. zodat wij zelf gcen eommissie behoeven sanen te stelLen.
Hierop terugkonen in de volgende vergade:ring.
Hoe h.,t basislidmaatscha.p 1'Jr rer.'; ': '1 1.i; 
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I l'll I j ,l Si'r' n i 1rl -,:" '

D,, .,r.1 Heumen gebeld ov€ir de aanvraeg voor r,',en vreld voor een buitentournooÍ
in het ynorjaar. tlij kon ons voorlopig ni.--.ts garanderen. Marjo za-I. eorst blj
.l ,rcn Bosman(l{onlcbal) irf orto.,ren naar ,:en veld. 0ok za1 bi.j 'l'rajanus geinf or-
mr:erd" worrlen, zí j vo.'tba1len al leen op zat':rd.ag.
Jonkerbosch h,eft L,erl grotrDje van 8 

-"i 
,:ngens bij elkaar voor minivolleybal.

Paula :zal met 11 it. groepje starten op lícensdag 19 novi zij zal hen trainen
van 18.i)O tot 18.10 uur. Dlt *roepje spr:elt te:aen,='en gereduc,'erde prijs.
Afgelopen z,)ndag waren er problemen bij 2 mini's over de p'l aats en tijct van het
tournoci. Dt- crich is hier verantwoordetijk voor; de mini's goed duidelÍjk maken
da r de brief jes ook aan de oudtrs le laten lezen.



15. ! Besloten om voor de rekreanten de conrributie te vr:ala,qen naar./ lor-- per
maand.. Dit on te proberen rn,:er rekreanten te krijgen. Dit:zal ingaan na. het
verspreiden van de ledenwerfkaarten. Yvonne zal- bij de K.tI. informeren of
het mogelijk ls een advertentie te olaatsen.

15.10 fn januarl zal in alle wijkblaadjes opniL.ur een artik,,rl ovr:r de Hazenkamp
geplsatst worden.

15.11 Voor de dinsdagavond zal naar een &nder(] oplossing gegocht moetcrn worden. Hent
stelt voor de zaal beschikbaar te sr-ell,t:n v ror de invalidesport w',ar Ton ook
enthousiast over is. fndien dit niet mogelijk is afwachten tot januari en
anders dit uuur afstaan aan gymnastiek.

L5.L2 Paula zal een J-ijst naken v,cor vorplichtingen naar de NeVoBo.
15.lt i{enk ste}t voor Paula voor te dragen a1s vcorzibster van de l{azenkamp. Hier

voelt zíj zeJ.'f echter niets voor. 'r'och za\ hij haar voordragen op de alqemne
1-edenvergadering 17 november.

15.14 Datun vo16;eude vergadering: Dinsdag 9 december 20.00 uur bij Paula.

Paula.


